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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ABNSEZEIAMY A 1,580,599 1,165,218 415,381
= 91,000 0 91,000
[= 11,700 0 11,700
2 1,477,899 1,165,218 312,681
2RI E UL 1,395,715 980,334 415,381
=2 91,000 0 91,000
[= 11,700 0 11,700
2 1,293,015 980,334 312,681
AP DS 1,395,715 980,334 415,381
=2 91,000 0 91,000
[ 11,700 0 11,700
2 1,293,015 980,334 312,681
A DM 180,761 172, 151 8,610
201 22| 110,260 103,650 6,610
01 At 2t2lH 33,700 27,090 6,610
O HEIRAX 2EW ME(st3)
23 1,0008 * 6,0008 * 13 6,000 3,000 3,000
O JEaot) 2IES HE(MEN EYHN)
22X 2008 * 20,0000H 4,000 2,000 2,000
O HED 20 y= 2 50,0002 * 5074 2,500 2,000 500
O 2D MW UNE MAAL 7Y
23 100,0002 * 105 1,000 700 300
O HEBIOANH(EHHA) & 2 EFL
A 50,0008 * 5 * 23 500 250 250
O #20J|182 NS/ =
A 70,0008 * 4% « 43| 1,120 560 560
202 04| 20,000 18,000 2,000
01 20 Y 20,000 18,000 2,000
O 2elgd ofdl  ZA 20,000,0008 * 14 20,000 18,000 2,000
Ee meey 108,616 89,125 19,491
201 Yt 73,073 53,582 19,491
02 22294 66,193 46,702 19,491
O JlgaW cCcTv A 5,000,0002 * 14l 5,000 0 5,000
O ARa 247 2 &3 2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
OJlgza 1,28 LeD &7 2 L uwXH
10,0002 * 50074 5,000 0 5,000
OJlga A2 Y ANES A 22l
3,0008 * 2,497m 7,491 0 7,491
Hl R X 2L 631,719 468,518 163,201
201 LBt 32,964 23,763 9,201
01 AL 22| H 15,201 6,000 9,201
O &IotE2E 29 =42 (AZHLBHH)
70,4002 * 12¢ 845 0 845
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SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
O folgdze 8% 24E(Z20sd)
94,600 » 123 1,136 0 1,136
O 23¢c 2=s&4 HE 7L 7,220 0 7,220
* & 35,000& = 100+ A 3,500 0 3,500
« BZH AAZS(5021E)
20,0008 * 458 * 128 960 0 960
« ZZH AAZS(1002/E)
40,0008 * 258 * 128 960 0 960
» BATT YL ASE
30,000& * 58 « 128 1,800 0 1,800
401 AIEBIL 2 CHEI 553,000 399,000 164,000
01 A& HI 553,000 399,000 154,000
O HENSH HIRE Y22 DASM
100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
O BENSY FIAY BHHTY BLTA
5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000
O HEIZH OALUH(H) BHSM
Z & 20,000,000& * 14l 20,000 5,000 15,000
O HHES™ s22 Bo(26 £3) SM
5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000
O 222 BE&FA HLEIL2(DH) BA
2,000,000& = 14l 2,000 0 2,000
O BZHBUE 9% YLBA
7,000,000& * 14l 7,000 0 7,000
O HEIIEE AL BLZA(NRY 292
DA, $2 HOIY L CUADH, YABDH)
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
A ZAIE 7 X2t 344,619 250,540 94,079
101 1Al 12,353 10,273 2,080
04 JIZtHNZ22 a2+ 12,353 10,273 2,080
O HAZ HHE HBXY oy
52,000& = 2921 = 20 2,080 0 2,080
201 fEt2E | 93,366 62,867 30,499
01 AFR2t2l | 36,396 25,897 10,499
O g=A ME(gel, HAH)
2& 120& = 10,00004 1,200 720 480
O HAZ &2 2B HE(HA)
2 & 3,000,000 * 14 3,000 1,200 1,800
O 40l BE 7Y
Z & 50,0008 = 204 * 63l 600 300 300
O FIANE A AHFZ 22l
2 & 680,000& = 128 8,160 4,080 4,080
O 2ol A& 22l
2 & 283,000& » 128 3,396 2,547 849
O &AZ 234 2 & 200,000& = 128 2,400 1,200 1,200
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O QM=+ M2AlE 2g 22t
Z & 3,690,000& » 14 3,690 3,400 290
ZH gxz 2 & 500,000& * 43 2,000 500 1,500
03 A2 S HI 20,000 0 20,000
O OEUSTAZ J2EEEA A
10,000,000& =+ 22| 20,000 0 20,000
202 o4 Hl 15,000 13,500 1,500
01 SLHOYI 15,000 13,500 1,500
O HELSHAIZEE Ol
Z & 15,000,000& * 1A 15,000 13,500 1,500
401 AIEBIZ 2THBI 216,000 156,000 60,000
01 A€ HI 216,000 156,000 60,000
O NMAIZ LED S WM S A
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O A2 HM1EAIA 24 SA
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O HAZ Sa2t 2UELE SAM
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O A2 ot SHEX 3M
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
=JNE=sH & SS=M 288 X 130,000 0 130,000
= 91,000 0 91,000
S 11,700 0 11,700
= 27,300 0 27,300
401 AIEHIZ 2 THYI 130,000 0 130,000
= 91,000 0 91,000
S 11,700 0 11,700
s 27,300 0 27,300
01 A& dl 130,000 0 130,000
O 2sMES Fdl A (88d)
130,000,000& = 14! 130,000 0 130,000
= 91,000 0 91,000
< 11,700 0 11,700
i 27,300 0 27,300




